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Die EU-Datenschutzgrundverordnung bereitet einigen 
Unternehmen auch nach Inkrafttreten Probleme bei 
der Umsetzung. G DATA befragte seine Vertriebspartner 
zu diesem Thema und kommt zum Ergebnis, dass der 
Fachhandel mit seinen Beratungsangeboten gefragt ist – 
damit Firmen die Regularien einhalten können.

Im Mai 2018 befragte G DATA seine Partner zur EU-Datenschutzgrundverordnung.  
191 Fachhändler aus Deutschland, Österreich und der Schweiz nahmen an der Studie teil.

Setzt Ihr Unternehmen bereits die neue  
EU-Datenschutzgrundverordnung um?

Wie gut ist der Mittelstand Ihrer Meinung nach  
beim Thema EU-DSGVO aufgestellt?

Wie hoch schätzen Sie den Anteil Ihrer Kunden,  
die die EU-DSGVO bereits umsetzen?

Was ist die größte Herausforderung für Ihre Kunden  
bei der Umsetzung der EU-DSGVO?

       Sehr gut

                 Gut

   

	    Mehr als 75 %

  Ausschließlich aktuelle     
       Soft- und Hardware

   

          Noch kein Thema

       Ja, wir sind konform

      Sehr ausbaufähig

       

         Zwischen 25 und 50 %

       

     Mittelmäßig

           

    Zwischen 50 und 75 %

      Bestellung eines Daten‑ 
     schutzbeauftragten

           
        Identifikation der  

       technischen Maßnahmen

           

     Nein, noch am Anfang

               In der Umsetzung

          

	  Eher ausbaufähig

               Weniger als 25 %

	     Umfassendes 
          Daten-Management

            Etwa die Hälfte

              Implementierung von
            IT-Schutzmaßnahmen
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Das sagen G DATA Partner 
zur DSGVOÚ


